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A hármas-szövetség uj alapja.
A német iparnak nagyszerű föl- 

virágozása maga után vonta a né­
met kereskedelmi hajórajnak na- 
gyobbitását, a mely rövid néhány 
év alatt a franczia kereskedelmi 
hajórajt messze meghaladta s büsz­
kén versenytársává lett az angol 
nak. A hamburgi kikötő ma bátran 
kiállja az összehasonlítást a londoni- 
tál. A kereskedelmi hajóraj nagyob- 
bitásának természetszerű következ­
ménye azonban a hadihajók szapo­
rítása is s mindenki tudja, hogy 
Németország ebben az irányban is 
megteszi a magáét.

A viszonyok tehát ma egészen má­
sok. mint voltak akkor, a mikor a hár­
mas szövetséget megkötötték. Az az 
ellenség, a mely Németországot ak­
koriban szövetségesek keresésére 
kényszeritette, ma már nem tóiel- 
mes, mert idők múltával közös ér­
dekek fejlődtek, a melyek a revanche 
eszméjét mindinkább háttérbe szo­
rították. Ez magyarázza meg, hogy 
Németország ma már nagyobb föl­
adatokba mer fogni, nagyobb czélo- 
kat mer követni, gyarmatok szerzé­
sére mer gondolni. Magától is fel­
vetődik az a kérdés, hogy ilyen vi­
szonyok között van-e szükség még 
a hármas szövetségre ?

E kérdésre vonatkozólag most 
csak annyit akarunk megjegyezni, 
hogy Németországnak ma nagyobb
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Az örök szerelem.
— Franczia beszélj. —

írta: Paul Perret.
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Midőn Yolande-ot másodszor be­
lépni látta, kények szöktek sze­
mébe. Ő azt hitte, hogy midőn e 
nő előbb — annak az örve alatt, 
hogy egy megígért látogatást kell 
lerónia. — távozott, csak ürügyet 
keresett, menekülni óhajtva e szo­
morú helyről. Tehát Ígérete, hogy 
visszatér, csakugyan nem volt üres 
kecsegtetés!

Valóban visszatért ő; lelkének 
ösztöne vezérelte ama csöndes, sü 
tét szobába, hol a grófot egyelőre 
elszállásolták. Megerősítve szivét, 
egyenesen odalépett Saint-Epinay- 
hez s kezét, érintve, csak ennyit 
mondott chö látogatása alkal­
mával:

szüksége van Olaszországra és Ausz- 
tria-Magyarországra, mint valaha. 
Minél élónkebbé válik ugyanis Né­
metországnak Dél-Afrikával, Kíná­
val, Japánnal s a Csendes-Oczeán 
szigetországaival való forgalma, an­
nál becsesebb rá nézve Olaszország 
és monarchiánk barátsága. A ham­
burgi és brémai hajók a Földközi­
tengeren át törekszenek a Suez- 
csatornához. hogy Afrika keleti és 
Ázsia déli részét megközelítsek. 
Németországnak pedig egyetlen ki­
kötője, szénállomása sincs a Föld­
közi-tengeren. Már pedig mit érne 
neki még teljesen kiépítendő hatal­
mas hadiflottája is, ha megtámad- 
tatás eseten a Földközi-tengeren 
egyetlen támpontja sem volna.

Angoiország gyarmatpolitikájának 
történetéből okulva Németország ma 
már nagyon jól tudja, hogy gyar­
matok csak úgy tarthatók meg, ha 
a hozzájuk vezető ut biztosítva van. 
S miután Németországnak feltétle­
nül a Földközi-tengeren kell át­
haladnia gyarmatai felé, Olaszor­
szágra és Ausztria-Magyarországra 
annál inkább keil számítania, mert 
e két hatalom már földrajzi hely­
zeténél fogva is biztosíthatja a 
Keletre \ ivő utakat s nemcsak ol­
csó szénállomásokat szolgáltathat 
Németországnak, de szükség esetén 
hadihajóival is támogathatja. Szó­
val a hármas-szövetség lehetővé te­
szi Németországnak, hogy a Föld­

közi-tengeren se kikötőket ne épít­
sen, se hadihajókat ne tartson és 
mégis teljes biztossággal követ­
hesse gyarmatositási politikáját. A 
hármas-szövetség megszámlálhatlan 
milliókat takarít még Németor­
szágnak.

A hármas-szövetségnek uj alap­
ját tehát Németország gyarmatpoli­
tikája képezi s ezért szó sem lehet 
róla, hogy egyhamar felbomlanék. 
Németország csak nem fog kieresz­
teni két olyan birodalmat ölelő 
karjai közül, a mely csupa lojali­
tásból 8 képzelt előnyökért a Német 
birodalom integráns részévé sze­
gődik.

Budapest, decz. 24.
A függetlenségi párt szervezke­

dése. A függetlenségi Kossuth párt 
újév után országszerte megkezdi a 
szervezkedést. A párt főleg a vidéki 
pártszervezet megeró'sitésére helyez 
súlyt és ezért vidéken pártköröket 
alakit Zemplén és Somogymegyo szá­
mos községében riépgyülések lesznek, 
melyeket újév után fognak megtar­
tani.

Az autonómista párt szervezke­
dése. Fiúméból Írják a „Kel. Ért “- 
nek, hogy az autonómista párt már 
most szervezkedik a közeljövőben 
megejtendő községi választásokra. 
Azt hiszik, hogy a községi választások 
kiírása január végével fog meg­
történni.

A Bzlnészískolák és a. költség­
vetés. A költségvetés részletes vitája 
során a képviselőházi ellenzék részé­
ről többen szóvá teszik a szinészisko- 
lák ügyét. A néppárton és a függet­
lenségi párton sürgetni fogják a szi- 
nészneveiés reformját és indítványozni 
fogják a magánintézetek szigorú ha* 
tósági felügyelet alá helyezését.

A bosnyákok az orosz ozárhvz.
Balgrádból jelentik a Pol. Ért.-ntk: Az 
itteni boszniai és herczegovinai emi­
gránsok az orosz czárt nevenapja al­
kalmából üdvözölték s a következő 
táviratot küldték: „Felség! A boszniai 
és herczegovinai szerbek, a kik Szerbiá­
ban élnek, várva hazájuknak felszaba­
dítását felséged kegye által, szent kö­
telességüknek és örömüknek tartják 
legmélyebb alázattal üdvözölni felsé­
gedet nevenapja alkalmából. Kérjük a 
mindenható Istentől hogy császári 
felségedet és házát soká éltesse Orosz­
ország nagyságára, fejlődésére, a szláv- 
ság dicsőségére és a leigázott szerb­
ség boldogságára.

á nima-unlnven uu.iu iwiyju.

Gyönyörű, szemnek kedves, szin- 
pompában gazdag ajándékot a geog­
ráfiái ismeretek valóságos kincses- 
házát küldötte tegnap Darányi föld— 
mivelésügyi miniszter a fővárost 
karácsonyi meglepetésül. A Duna- 
völgyének nagy 24 lapos térképét 
1 125.000-es méretben.

Óriási mü, rendkívül díszes kiál* 
litásban, a minőt csak az áldozattal 
nem törődő meczenás alkothat. Ya- 

I Jóságos színes panorámája a Duna-

— Én vagyok!
Azután visszasuhant a küszöb 

felé s arczát eltakarva, elsietett. De 
mindamellett is hagyott Saint- 
Epinay-nak egy szót üdvözletül, 
egy zálogot: azt az Ígéretet, mely­
ről az inas emlékezett. Nem ké­
sett szavának beváltásával.

Into a vén szolgának, hogy kalau­
zolja őt ama hosszú képcsarnokon 
át, melynek végéből a grófnak lak­
osztálya nyilt. Útközben kérdezős­
ködött Yolunde s ekképpen tudo­
mására jutott, hogy Saint-Epinay, 
mióta őt meglátogatta, már nem 
emlegeti többé a halált, sőt a he­
lyett igy nyilatkozott:

— lía ő engem olykor megláto­
gat, nem bánom, ha élni fogok is!

A gróf még mindig szerette e 
nőt, sőt érezte, hogy örökké sze­
retni fogja s nincs oly erő, mely 
őt szerelmében valaha megingassa 
s elzavarta lelkének látományát; 
és habár szemével nem láthatott, 
az eszménykép, melyet ő tol vást 
emlékében táplált, változatlanul le­
begett előtte.

A világ előtt talány volt: miért 
jár Songéres asszony e szerencsét­

lennek annyira kedvében, ki egye­
dül csak ő benne veté minden re­
ményét? ... Ez csak azért volt a 
világ előtt oly megfoghatlan dolog, 
mert azt nem tudták, hogy Saint- 
Epinay még szeretni is képes lenne 
és mert egyáltalában nem ismerték 
Songéres Yolande-ot. Ki is gyanít­
hatta volna, azt, hogy e Ldeg, 
büszke nőnek tiz év óta nem volt 
egyéb vágya, mint szerettetni? Ki 
hitte volna, hogy a szerelemnek 
szenvedélye, mely keblében ege, 
erősebb, mint büszkesége? Ki sejt­
hette volna, hogy ő hat hóval az­
előtt csaknem rabjává vált legszebb 
ábrandjainak? És az elmúlt nyár­
nak emlékei, az ocelles-i berkek, a 
kéjcsónakázús a Loire-on, a tiltott 
csók, mely ajkáról ellebbont, a két­
ségbeesés tudája, melyet azon éjen 
önmagával vívott, hogy szenvedélyét 
fékezhesse s magát menekvésre 
erőltesse: mind ama hevélyek, mind 
amaz utóbbi bájos, do egy szersmind 
végzotszerü napok, mind, mind 
fölébredtek lelkében s annyira erőt 
vettek szivén, hogy szinte szédülés 
lógta cl s pillanatra m«g kellőit | 
állapodnia. i

A csarnokot, melyen keresztül­
haladt, bronzlámpák világiták meg. 
Telve volt ez a legértékesebb ritka­
ságokkal Sain-Epinay mindig sze­
rette a művészetet és a szép képe­
ket. És most még az ezeknek lá­
tása okozta gyönyönyörtől is meg 
lett fosztva! Már csak egy eszmé­
vel foglalkozott; egyedül a fiatal 
nőben találhatá föl örömét s nem 
volt egyéb vágya, mint az, hogy 
Yolando az ő szerelmét viszo­
nozza!

Midőn Yolande ogy pamlagon he­
lyet foglalt, szeme önkdnytelenül 
egy a falon függő képen akadt 
meg, melyet egy lámpának a fénye 
élénken megvilágított. Modern mii 
volt ez, mely a regényes korból 
nyerte tárgyát. A kép hőse luxem­
burgi János cseh király volt, ki a 
crccy-i csatában megvakulván, két 
bü báró lovához köttette paripáját, 
oly végből, hogy még egyszer hada- 
kozhassvk a csatában, mielőtt, meg­
halna . . .

(Folyt. ká.M



völgyének az osztrák területen való
eredetétől le egészen « Fekete­
tengerig.

Az állam és u hatóságok, a ma­
gánosok összes tevékenységét fel­
tünteti a térkép, a mely magában 
toglalja az ármentesito. lecsapoló, 
belvíz levezető-társulatokra vonat­
kozó adatokat, a szabályozási és 
íeiíüiíési munkákat s nyugat felől 
Ausztria és az osztrák örökös tar- 
‘ ományokrol, kelet felől egész a 
Tiszáig egységes áttekintést nyűit 
a kutatónak.

A díszes munkát alig lehet elé<™é
„„rí:. TI .... . »«?

A liólabda ellen.
Hegedűs Sándor kcreskedolem- 

ügyi miniszter a következő rende­
letét adta ki:

Újabb időbon tömegesen érkez­
nek Svájczból, még pedig különö­
sen „Glücks-Stern“, „A la montre
sm'een- ,!o —i:..a------- -l. lV»»JUUlltlU • ' '
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megdicsérni. Pontosságáról fogal- 
inat nyújt az, hogy két évig készült 
1898. október 1900. október végéig. 
Katonai térképek és fölvételek alap­
ján a bécsi katonai geográfiai inté­
zetben. Rendkívül gazdag színezés­
sel a Duna völgyébe eső minden 
pont más-más színben van föltün­
tetve, más a megnevezés, más az 
épületek s alkotások, közmüvek j 
színe. I

A nagy térkép a Duna völgyének 
199d. deezembcr 31-iki állapotát 
tünteti fel. az egész terület teljes 
közigazgatási és közlekedési ada­
taival. Bemutatja a városok, közsé- 
gek, _ nagyobb tanyák fekvését, az 
ország, megyék, törvényhatóságok és 
községek határait, az állami törvény- 
hatósági és községi utakat, a vasu­
takat, a gazdasági művelési ágak 
közül láthatóan feltűnő élénk szí­
nezettel az erdős, cserjés, szőlő és 
réti területeket, továbbá a kima­
gasló pontokat, a templomokat a 
tornyokkal.

EÍeven kék színnel jelzi a térkép 
a folyókat, patakokat, tavakat, csa­
tornákat, továbbá a nagyobb hi da 
hat, biztosító müveket, gátakat.

h elsorolja külön statisztikában 
az országban működő vizi társula­
tokat. A kimutatás szerint 1898. 
végén a Duna-vülgyében 25 árinen- 
Jesitu társulat működött összesen 
1,838.165 katasztrális hold árterü­
leten.

A* árvédelmi töltés hosszúsága 
~3-í0'942 kilométer. J-Jzeken kívül
■•no n! oCSa,P°10 társasiíg működik 
0O8.JI8 katasztrális hold árterü­
leten.

Magyarország határain 
Jíí> ±U kilométer hosszú.

Az allam a Dunaszabályozás
inunkalataira 1899. év \ ógéig __ a
Vaskaput is beleértve — 121'5 
millió koronát adott ki.

A 25 ármentesito társulat befek­
tetése 90 millió korona.

A páratlanul szép és díszes tér­
kép számtalan érdekosebbnél-érde- 
kesebb adatait elősorolni lehetetlen 
Az óriási mii első példányát Darányi 
miniszter a királynak adta. Az egész 
munkából, a mely a Duna-folyam 
kórul végzett köz- és magántevé­
kenység első egységes összefoglalása.
ívkk-f^cA 1000 P^dányt nyomtuk. 
Ebből /:>0 példányon a magyarázó 
szöveg tisztán magyar, 100 pél­
dányon magyar-német, 100 pél­
dányon magyar-franczia, 50 példá­
nyon magyar-angol.

A nagyszabású müvet Faragó 
Dipot miniszteri osztálytanácsos fel­
ügyelete alatt Vályi Béla kir. mér- 
nők állította össze.

(-yf.)
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használó, cheaux-de-fondo-i, óra- és 
ékszerkereskedőktől utánvétellel ter­
helt oly ajánlott nyomtatványkül­
demények, melyek iparczikkeknek 
az ugynevezett Jiolabda“- vagy 
-lavina-rendszer1 utján való el­
adására vonatkozó szelvényiveket 
tartalmaznak.

A »hólabda- vagy lavina-rend­
szer“ inján való árusítás általában 
abban áll. hogy a kereskedő vagy 
iparos bizonyos számú és meghatá­
rozott értékű szelvényből álló ive­
ket vagy füzeteket bocsát ki, me­
lyekben magát arra kötelezi, hogy 
a szelvényfüzet czimzettjénck, ha az 
a füzetben levő szelvényeket egven- 
kint eladja azzal a kötelezettséggel, 
hogy a vevők uj szelvény-füzetet is 
vesznek, a kikötött áruezikket in­
gyen megküldi.

Minthogy iparczikkeknek a fent 
ismertetett „hólabda11, vagy „lavina 
rendszer“ utján való elárusitása az1 QQ r. ' • V171T i , - .

M I R E K.
— A ez ár délre megy. Nagy­

bajából fölgyógyulva most piheni ki 
a ezár a betegség izgalmait. (Vják 
u_ teli hidegtől a lehet, hogy üdü- 

; ^sro melegebb déli tájékra megy, 
Úgy hírlik, hogy Olaszországba. Erre 
vaii az a római sürgöny is, a 
melyben a következőket jelentik : 
Az orosz udvartartásnak egyik tagja 
1 alominba jött, a hol megtekintette 
az Jgicza villát. Jlir szerint a czár 
számára azt a nyaralót lógják ki­
herélni már a legközelebbi hetekre.

J8®*; év[ XVII. t.-cz. 158. Éj-ában 
foglalt büntető határozat alá cső ki­
hágásnak minősíttetett: az ily áru­
sításra vonatkozó hirdetményektől, 
szelvényeidéi, vagy szelvény füzeteidül 
a postán való szállítás joga a ma­
gyar korona országainak területén 
megvonatott.

P elhívom ennélfogva a kir. posta 
és távirdahivatalokat, hogy a hó­
labda , vagy lavinarendszer utján 
való árusításra vonatkozó hirdet­
ményeket és szelvényeket vagy szel­
vény füzeteket tartalmazó (kereszt­
kötés alatt, vagy le nem zárt borí­
tékban feladott.) nyomtatvány-külde­
ményeket ne vegyék fel ! a gyűjtő- 
szekrényekben talált, vagy máskon- 
nan beérkezett ilyen nyomtatvány­
küldeményeket pedig no küldjék 
tovább és ne is kézbesítsék, hanem 
következőképpen kezeljék:

o) A belföldön feladott ily nyom- 
tatványküldeményeket, valamint a 
külföldről eredők közül azokat, a 
melyek közönséges nyomtatvány­
képpen adatnak föl a kir. posta 
es Eívnda hivatalok foglalják le és 
esetről esetre elöljáró igazgatósá­
gukhoz terjeszszék fül: ellenben 

h) a külföldről ajánlott küldemé­
nyeket lássák el „prohibé“ (ki­
tiltva) megjegyzéssel és a feladás 
helyére küldjék vissza,

táviratok.

Azon előfizetőinket, kiknek elő­
fizetése deexember hó 31 én lejár, 
arra kérjük, szíveskedjenek elö- 
fixetéseikot minél előbb megújí­
tani, hogy & lap szétküldésében 
fennakadás ne történjék.

A búrok végküzdelme.
Fokváros, decz. 23.

Itt attól tartanak, hogy a helyzet 
komolylyá válhatik. A gyarmati ható­
ságok nagyon titkolóznak. Az északi 
kerület németalföldi lakossága között 
nagy a nyugtalanság, Attól tartanak, 
hogy a lakosságnak ez a része csatla­
kozni fog a betört búrokhoz. A csapa­
tok mozdulatait megnehezíti az, hogy 
több vasúti vonalat megrongált az eső. 
A búrok Philippstown mellet meglep­
tek egy angol - sapatot, a mely a füld 
mérése végett volt kiküldve. Később 
szabadon bocsátották a csapatot, de 
mérő szerszámait elpusztították.

,

A montenegrói fejedelem 
jubileuma. Miklós fejedelem Ferenci 
József királyhoz a következő tavimtól 
intézte:

■ k olséged kegyelmes Szerencsek ivá- 
nafai uralkodói jubileumom alkal­
mából újabb bizonyságát adják fel­
séged irántam érzett, magas és drága 
jóindulatának. Szivem a legmélyebb 
bálával van eltelve felséged iránt. 
Bos.-zit és nehéz uralkodásom alatt 
mindenkor csak örülhettem olyan 
birodalom szomszédságának, a mely. 
nek magas kultúrája és haladása a 
legszerencsésebb és legjótékonyabb 
befolyást gyakorolta országom er­
kölcsi fejlődésére. Ez a befolyás és 
nemes jósága annak a lovagias és 
tisztelt uralkodónak, a kit oly 
gyakran csodáltam s a kinek jótéte­
ményét éreztem, mindig rendkívül 
bátoi itott feladatom teljesítésében.
1 bsziigom, ^ családom és magam 
örökké hálásak leszünk felséged 
iránt. Miklós.“

Főispánt búcsúzó Brassóban-
,fgn<ip búcsúzott el Brassó várni egye 
főispánja, Maurer Mihály, a különböző 
testületektől, mert lakását Budapestre 
tette át. Délelőtt; a vármegyei tisztikar, 
az alispán, a városi tanács, a polgár­
mester. a magyar kaszinó igazgatója 
és a brassói magyarság impozáns nagy 
küldöttsége Moór Gyula főét peres ve- 
zetóse alatt tisztelgett a volt főispán­
nal. A bucsuzás nagyon megható volt. 
Délután bosszú kocsisor kísérte ki a 
távozó főispánt a vasúti állomásra, a 
hol az összegyűlt nagy sokasig foly­
tonos szívélyes ovácziókban részesítette.
Az uj 'főispánt, Lázár István grófot, 
január 15-én iktatják hivatalába.

— Uj távirdahivatal. A m kir
posta- és távírda igazgatóság Vámos­
ig1'“, hevesmegyei községben a posta- 
tavatalnal táviróhivatalt állított f„l
™el* *í0rliltol1t naPPali szolgálattal e 
bó -fi au kezdte meg működését.

— Árvák karácsonya. A székes­
fővárosi Mayer-fiárvaházban (I. kér 
Városmajor-utcza 31. sz.) 24-én délután 
5 éa fél 6rakor tartják meg a kará­
csonyfa-ünnepélyt. Az intézet jóltevóit 
es az érdeklődő közönséget meghívja 
az ünnepélyre az árvaház igazgatója.

— Istentisztelet. A budapesti ev 
ef. egyház Knlvin-téri templomában 
karácsony első napján a második 
istein tisztelet nem 12 órakor, hanem 
íef 1- érakor veszi kezdetét.

Az Iskolaépületek magyaros 
díszítésé. Wlassicn Gyula kultusz­
miniszter a nemrég kiadóit iskolaépü­
let-mintáit újra átdolgoztatja abból a 
czélból, hogy az ezután építendő is­
kolákat magyarosan és modern Ízléssel 
díszítsék. Gondot fordít a miniszter 
mind a belső, mind a külső dekoráczióra. 
Egyszerűséggel és magyaros motí­
vumokkal akar a miniszter hatni a 
fejlődő gyermeki lélekre. Ezzel a czél- 
zattal építették legutóbb a bereg­
szászi, a makói, a rnárarnarosszigeti 
és az újpesti népiskolákat és a bo­
mbázási törvény alapján meginduló 
nagjobbarányu iskolaépítést is ebben

a magyaros irányban akarja a minisz 
tér megvalósítani.
“Égő miniszteri palota.

• zofiaban u külügyminisztérium há- 
zúnak tetejű az éjjel leégett. A pad­
láson felhalmozott jelentéktelen régi 
akta.k odaégtok. A fontosabb irato­
kat mind megmentették «£s a
nisztérium szomszédságában lévő 
szobrányéba vitték.

~ Az Iparművészeti Társulat 
kiállításának karácsonya. Az Ipar­
művészeti Társulat kiállításának napi­
rendje a karácsonyi ünnepek miatt 
változást szenved. Ma délelőtt 9 órá- 
101 1'iS ás délután 3 órától G-ig ma­
iad nyitva a kiállítás. Karácsony első 
napján, kedden és második ünnepen 
szerdán délelőtt 9 órától 1-ig |e!J 
nyitva a tarlat. Újév napján délelőtt 
9 órától 1-jg tekinthető meg a kiálli- 
tás. Újévtől kezdve a hétfői napokon 
zárva marad a tárlat, a többi hétköz­
napon délelőtt 9 érától 1-ig tekinthető 
meg, vasárnapokon pedig délelőtt 9 
órától 12-ig és délután 2 órától 4-ig. 
Eslénkint még pedig 5 órától 8-ig 
csakis a szombati napokon lesz nyitva 
a tárlat. Az Iparművészeti Muzeum 
karácsony kút ünnepén zárva marad.

Tűs. Mii It éjjel a Tömő- és 
oziget\ ári-utezák sarkán levő fűszer- 
kereskedésben tűz támadt, melyet 
a gyorsan megérkezett Vili ik kor.
' s központi tüzőrség hamarosan el­
fojtották. A kár a megrongált áruk­
ban így is néhány száz korona.

— Vasúti baleset. Münchenből 
eürgünyzik : Tegnap Neubau állomáson 
korúi váltóállítás következtéken az 
HÍG. sz. személyvonatnak néhány ko­
csija kisiklott. Egy utas meghalt, 3 
ember súlyos és fi könnyű sérülési, 
szenvedett. A pálya kissé megrongáló­
dott. A forgalmi akadályt már elhárí­
tották.

— A tökéletes női szépség. A
A\. század végén Fironzuola a Della 
bollezza déllé donné (A nők szépség, 
ró-) czimu könyvében kodifikálja, a 
tökéletes típus fizikai föltételeit. Ez a 
disszertáczió, a mely a humanisták 
rendszere szerint dialógusokban Íratott 
kivonatban inventáriumnak tetszik.’ 
Nevezetes munka nemcsak tartalmánál 
fogva, de hatásában is. Brantorae forrás- 
Hakhasználjn ; Rubens belőle Írja meg a 
iesfők használat ára a női test esztétikáját, 
b írenzuola leírása szerint a reneszánsz­
asszony ideáljának ez a képe: A test 
magassága nein lehet több a fej hosz- 
fZ"n“1 *?** és fíl»üer véve. A fej hossza 
bét és fel hüvelyk. A homlok kétszer 
oly szeles, mint magas, és legyen oly 
sima, mint a tükör. Az istenasszonyok­
nak a görög és latin köbök sze­
rint fekete szemük volt ugyan de 
mégis szebb a kék szem, mert ragyo­
gása egyszerre ingerlő és szemérmes.
A bőr legyen üde. vakítóan fehér. Az 
orr kicsiny, gyöngén hajlott. A száj 
kicsiny, form is; a mikor nem bexzi ! 
es nem mosolyog, hat felső fognál 
ohl, ne lássek. Az ajak legyen vé- 

kony de ne keskeny, cseresznyepiros; 
a száj széleit gödrök diszilsék. A 
fogak aprók, tömöttek, hófehérek le­
pjenek; a foglniH élénk piros. Az áll 
legyen hosszúkás, középen güdröcrké- 
vel megosztott, kövéren. A haj hosszú, 
lmom, szőke, mint a folyó arany, ami­
ci’!1 uls1zí‘rl: ,n('z> vapy # napsugár, rá­

adásul legyen hűl ánms és tömött. A fül 
közepnagy, kagylóformáju. A nyak bősz* 
szu, gömbölyű, fehér, kövére», a vénák 
tűnjenek el benne. A karok legyenek fe- 
herek, gömbölyűek, kövérek; a kezek 
kivált felül, fehérek,"puhák, kissé hú­
sosak; az ujjak hosszúak, finomak, 
vékonyak, a körmök tiszták és rózsa­
színűek. A lábszár alul a bokában 
legyen vékony, azon fölül a térdig 
gömbölyű; a czoinb és ezombfő vastag 
luhér, mint a hó; a láb kicsiny, ki*- 
kény, leher, mint az alabástrom»
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o- tteczember ?4.
— Jótékonyság. Müller Antal, a/ 

1 *1'SZi Kaszinó vendéglőse, tegnap 100 
koronát adott át Pesti Fcrencz IV'. kér 
elöljárónak, hogy abból 80 koronát a 
szegények között osszon szót, 20 koro 
nát pedig a szegény tanulón felruházá- 
eára fordítson. — Weise Fülöpnó régi-1llKÍ<l.nt/>-rQÍ Ir.'irAci 1 HA , i, - ^ ..f.vw xw uzsuiina-uiai-
Vimyt adott at az elöljárónak. Az 
utalványok birtokosai karácsony első 
•'s második napján délután 3 órától 
ti-ig nagy pohár kávét és kalácsot kap- 
uaic díjtalanul. Az utalványokat az 
elöljáróság osztja szét.

— A muuuátalanok tüntetése.
A főváros munkátalan munkásai kö­
zött a szoczialisták fölhívásokat oszto­
gattak szót, fölszólítván őket, hogy 
feleségükkel és gyermekükkel jelenje­
nek meg deczember 23-án, vasárnap 
délelőtt a Koronaherczeg-utczán és 
V áczi-utczán, hadd lássa nyomorukat 
a sétáló úri közönség. Tegnap dél 
felé meg is jelent mintegy 200 munkás 
a Iíoronaherczeg- és Váczi-utczában. 
Mindannyi jól öltözött alak, úgy 
annyira, hogy csakis csoportba verő- 
désül; okozott némi feltűnést. Ezek 
néhányszor végig sétálták a Váczi- 
utc/át és a Koionaherczeg-utczát és 
délfelé a Kossuth Lajos-utczába be­
vágva a Kerepesi-uton szép csendesen 
eloszlottak. Rendőri beavatkozás sehol 
sem vált szükségessé.

— Vonat összeütközés. Amster­
damból írják: Amsterdam és Rheine 
között Tiecllo mellett tegnap este két 
vonat összeütközött. Két utas meghalt, 
20 megsebesült.

— A fel nem szabadított szerb­
ség hangja. Ez a czime a napokban 
Belgiádban megindult uj lapnak, a 
melynek mint a czime is muia*ja, 
nagy szerb propaganda a czélja. Az 
első szám Sándor király és Draga ki­
rályné arczképével jelent meg. Pro- 
grammjában azt mondja, hogy fő- 
czélja küzdeni az igában levő szerbség 
felszabadításáért vallásfelekezeti kü­
lönbség nélkül.

— Földmlvelök kongresszusa. A
szoczi»ldemokrata-párt vezetősége a 
mezei munkások szervezését újból meg 
akarja kezdeni és u őzéiből deczember 
25. 2G. és 27-ére Hódmezővásárhelyre 
kongresszusra hívta össze a földmi- 
veiő munkásokat. Az értekezleten a 
földmivelő munkások helyzetével, a 
sajtóval és a szervezkedéssel foglal­
koznak a munkások.

MAGYARSÁG
Baleset. Özv. Kleszács Andrásul 

napszumosnő a napokban a Vámliáz- 
körut ül. számú ház világitó udvara 
ban az üvogtetó'zefet tisztogatta, a 
mikor az alatta beszakadt. A szeren­
csétlen asszony súlyosan megsérülve 
került a Rókus-kórházba, a hol ma 
négynap: kínlódás után meghalt.

— Felgyújtott híd. Keszthely és 
Zala-Apáti között a Zalán keresztül 
épített nagy fahid alá ismeretlen tet­
tes tüzet rakott és a hid egy részét 
lángba borította. A szomszédos Lajos 
major cselédei vették észre a tüzet s 
nagy fáradtság után eloltották.

— Merénylet egy földbirtokos 
ellen. Debreczenben Kucsik Gábor föld- 
birtokos ellen ma éjiéi ismeretlen tet­
tes merényletet követett el. Revolver 
rel kétszer lőtt rá. Azt beszélik, hogy 
a merényletet féltékenységből követték 
el, mert Kucsiknak a tettes feleségével 
állítólag viszonya volt.

Tolvaj cselédek. A Kerepesi-ut 
29. számú házban levő vendéglő tu­
lajdonosának 500—600 koronát érő 
ezüst evőeszköze a napokban eltűnt. 
A lopással a vendéglő- háziszolgáját, 
Popp Sándort gyanúsítják. A lopás 
nem derült ki rá, de azt már rábizo­
nyították, hogy gazdája borait régóta 
dézsmálja Átkisérték a vizsgálóbíró­
hoz. — Sárközi) Erzsébet 17 éves 
cselédet pedig, a ki csak azért szegő­
dött el, hogy gazdáit meglopja és a 
ki ellen eddig már vagy tized emeltek 
panaszt, a rendőrség vette pártfo­
gásába.

IRODALOM, MŰVÉSZET.
Opera. Csodálatos, do megint 

vendég lépett fel az Operában, holott 
oly kevéssé vendégszerető az Opera 
vezetősége, hogy lehetőleg még a sajtó 
elől is elzárja ajtaját ; ez a fölöttébb 
nemes és dicső eljárás hihetőleg 
sokat használ a művészetnek és 
nagyban emeli az Opera vezetősé­
gének tekintélyét... Tréfán kívül az 
operai gondviselés nagyon rászorult 
a sajtóra: legalább mint iótanácsot 
adóra, ha már magától eleve nem 
látja be, hogy például még a leg­
szebb, legnagyszerűbb darabot som

szabad túlságos sok előadás utján 
lejáratni. Mert ha szégyen is, hogy 
olyan jó színházi napon, a milyen 
a vasárnap, az Operaház kétharmac 
része (25 páholy, a földszinti helyek 
százával stb.) üresen marad ; az még 
akkor sem egészen a budapesti kö­
zönség szégyene, ha a leggyönyörűbb 
darab „megy“, mint ma a Walkür. 
Az operavezetés nyilvánosabb titkai 
közé tartozik az, hogy ezt a kissé 
nehéz zenéjü és ünnepi hangulatot 
igénylő müvet még a nagy wag- 
neristává lett bécsi közönségnek sem 
mernék négyszer adni olyan rövid 
idő alatt, mint azt á mi közönsé­
günkkel a fentisztelt operavezetőség 
tette. Nem lehetetlen azonban, hogy 
a nézőtéren többen lettünk volna, ha 
az intendáns ur kegyesen engedélyezte 
volna, hogy a sziniapra Írják: ,,Már­
kus Dezső ur, a prágai német­
nyelvű Országos Színház karnagya, 
mint vendég;“ hiszen a müveit 
Nyugaton még a nem-vendég diri­
gens neve is ott szokott állni a 
szinlapon. Mi csak egy pár ma- 
reggeli lapban olvastuk a karnagyi 
vendég szereplés hírét. Este aztán, 
úgy fél 11-ig, meggyőződtünk róla 
saját fülünkkel, hogy Márkus Dezső 
derekasan megbirkózik nagy felada­
tával, bár nem helyeselhettük pl. 
azt, hogy az I. felvonásban Sig­
mund elbeszélését siettette, a II.-ban 
a halálhirnök-jelenetet nagyon is 
elnyújtotta (főleg olyan unalmas, 
hosszadalmas Fricka jelenete után), 
vagy, hogy u. e. felvonásban Wotan 
és a kürtök nem tartottak lépést 
egy mással stb. Azonban fél tizen­
egykor, az utolsó jelenetben, néme- 
tesen szólva: a karnagy „feldön­
tötte“ az előadást; Wotan búcsúját 
olyan vontatva dirigálta, hogy ele­
inte Ney vezetett, utóbb a legbán- 
lóbb disszonancia sértette a fület, 
Ney egy darabig nem tudta, hogy 
mitévő legyen, végre is Márkusnak 
utói kellett érnie az énekest és egy 
kissé gyorsítani a maga eredeti 
tempóját. A többi szereplők, itthoni 
művészeink, az eddigi Walkür- elő­
adásokból ismeretesek; általában di­
cséretesen állták meg helyüket. (-]-)

'* Nemzeti Színház. Iván fi Jenő 
zoinbut óta b- tegen fekszik s hogy a 

Nemzeti Színház műsorában változás 
ne történjék, szerepét a „Bölcső11 és 
»Troilus“ legutóbbi előadásain Somló 
Sándor játszotta el.

Kamara-zene. A Grünfeld-Biir- 
ger-féle vonósnégyes társaság ma dél­
után 4 érakor tartotta meg Budapesti 
Könyvtár-Egyesület javára 4-ik nép­
szerű hangversnyét. A hangversenyt 
nagy közönség hallgatta végig. Az 
egyes részletek végén zajos tapsok fe­
jezték ki a köztetszést a mely tapsok­
ból nagyrész a Korlsák Ida zongora- 
művésznőnek jutott.

Uj Petőfi. Mióta felszabadult 
Petőfi a szerzői törvény tilalma alól, 
egyre-másra jelennek meg költeményei 
uiabb és újabb kiadásban. A szabad 
Petó'fi-kiadások azonban inkább olcsó­
sággal, mint a szép kiállítással ipar­
kodtak maguknak közönséget szerezni. 
Végre roost a Wodianer F. és fiai 
(Lampel Róbert) császári és királyi 
udvari könyvkereskedő ezég kiadásá­
ban megjelent egy oly Petőfi is, a 
mely úgy technikai, mint művészi te­
kintetben kielégíti mindazt a jogos 
várakozást, a melyet egy díszes Petőii- 
Itiadáshoz fűzhettünk. Petőfi összes 
költeményeit az uj kiadás két kötet­
ben adja. Sajtó alá Radó Antal ren­
dezte, a ki lelkiismeretes gonddal 
ügyelt a szöveg tökéletes pontossá­
gára. Ugyanő látta el a két kötetet 
a szükséges tárgyi jegyzetekkel is. Az 
uj Petőfi magvas, értékes életrajzzal 
kezdődik, melyet a legjobb és legtel­
jesebb Petőfi monográfia szerzője,” dr. 
Ferenczi Zoltán irt e könyv számára. 
Legnagyobb dicséret illeti a kiadót 
azért, hogy alkalmat adott három je­
les magyar festő-művésznek, Telegdy 
Lászlónak, Túli Ödönnek és Neogrády 
Antalnak arra, hogy tehetségük leg­
javával megpóbálják a magyar nemzet 
legcsodásahb dalnokának képeit ecset­
tel megörökíteni. Ötvenkét uj Petőfi- 
illusztráczió díszíti a két kötetet, a 
melyek közt mindenki meg fogja ta­
lálni azt, a mely leikéhez szól. Föltét­
ien elismeréssel kell adóznunk Telegdy- 
nek Petőfi arczképeért, mert ennél 
sikerültebb, művészileg eszményített 
Petőfi-arczképet nem ismerünk. A ké­
pek mind egy-egy külön lapot foglal­
nak el, s a legmodernebb művészi íz­
léssel három színben vannak reprodu­
kálva. A könyv papírja kifogástalan, 
famentes, erős papiros; a nyomás dí­
szes és kitünően olvasható. A művészi 
kötés, a melyet Petőfi domborművű 
arezképe diszit, újabb diszmüveink 
között párját ritkítja. Azt hiszszük, 
hogy ez az uj díszes Petőfi-kiadás, a 
melynek ára két kötetben csak 10 ko­
rona, meg fogja nyerni a nagy közön­
ség tetszését.

Tűzifa Árjegyzék.
 4- méter | 2 méter

P Bükkhasábfa 17 frt 9 írt
P Tölgyhasábfa 18 frt 9 50
P Cserhasábfa 19 frt 10 írt
P Gyertyánhasáb 20 frt 10 50
Dorongfa 16 frt 8 50
Puhafa 14 frt 750

Rövidre aprítva, házhoz szállítva, behordva. 
Merrrendolhető személyesen v. levelezőlapon
CILCER BÉLAtüzifaraktárában

!= Budipest, V.. Visegradi-ntcza 60. J

Valódi javított
Kapczin-kenőcs
Rheuma,

C s u z, 
Köszvény,

ideges főfájás, htilés, idegbaj és mindennemű 
csomb&nta m k ellen kitűnő hatásúnak bizo­
nyult szer. Egyszeri bedorzsölés utm a legkínosabb 

fájdalmakat és csontbántalmakat megszünteti.
Kis tégely 1 korona, nagy tégely ára 2 korona. 
A pénz előieges beküldése után használati utasítással 

bérmentve küldi e yedűt a készítő
SZABADY JÁNOS
Budapesten, VII

Kávé és tea!

gyógyszerész
kér., Damjanich-utcza a. M

Ajánlom kitűnő minőségű kávé és teáimat 
kező igen olcsó árban :

1 kiló Háztartási kávé 
1 kiló Verseny-kávé (igen szép zöld)
1 kiló GyBnyy-kávé 
1 kilo Mocca 1.40 és 
1 kilő .láva-kávé 1.40 és 
1 kiló Kuba-kávé 
1 kiló l*5rk5lt kávé (igen jó)
1 , kiló mandarin császárkeverék tea Irt 1.60 
l/{ kiló Háztartási tea irt 1.20
47j kilós postazsákmegrendelésnél vidékre is teljesen 

bérmentve minden más költség nélkül szálli’.ok.
Baloffli László

BUDAPEST,
Fű-üzlet: Rottenblller-utcza 12/K. 

Fiók üzlet: Andrássy ut 86.

a követ

Irt 1:30 
Irt 1.30 
Irt 1.60 
Irt 1.60 
Irt 1.60 
Irt 1.70 
Irt, 1.40

Alkalmas olcsó
Angol női ruha ....................................... 10—15 frt.
Legfinomabb............................................... 25—30 frt.
Moire selyem felsöszoknya....... 10 frt
Selyem ulc.al ruha _ ........................ 25- 30 frt.
Könnyű selyemből elegáns fagon .... 18 — 22 frt.
Legújabb női paletot dús szörmediszazel 14 frt.
Möl téli kabát zsinór és valódi szőrmével 10 frt.

ajándékot nálunk leliet kapni:
17 frtElegáns zsinór-és szörmediszszel 

Legelcgánsab szerpentin köpeny brocat be­
lessel és szőrme iszszel......................... 25 frt.

Hosszú búr gallér bélelve..................... g frt.
Hosszú búr gallér drága szörmediszszel 12 frt.
Hosszú búr gallér bandokkal és szörmediszszel 16 frt
Finom cheviett alj............................... 4 frt

Gyáezruhák nétjfy óra alsitt elkészíttetnek.

Camgarn chevlott minden színben .... 5 frt,
Möi téli kabát valódi szörmediszszel . , 8 frt!
Női téli kabát valódi perzsla dlszszel 16 frt!
Leány kabát ........................... .... . 4 50 frt és feljebb
Angol nöirulia szövetek dupla széles remek színek 25 kr. 
Agyteritök 3 darab 4 frt 50 kr.
Paplanok Jó selyemből 7 frt'

orvJP C !£ €b *9^ 6529 jak ur m -
Budapest, Kerepesi-ut 5ö, szám. Adria-wz&llóvul szemben.
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Czimbalmaim.
melyek az illeték es zene- 
kapacziiások által minden 
tekintetben a legkitűnőb­
beknek va nak elismerve és 
így a hazai és külföldi 
kiállításokon az első dijat 
nyerték, 75 írttól külön­
böző árban kaphatók.Mint­
hogy ez idő szerint a 
ezimbalomnak pedálján és 
belső szerkezeten utolér­
hetetlen találmánvom van, 
igy javításokat és átalakí­
tásokat is elfogadok, a 
hang javulásért és tartós­
ságért kezességet vállalok.

Habits Antal
hangszerkészítő mester.

Budapest. VII kerület, 
Erzsébet körút 42 sz. 
és Vörösmarty-utoza 

16. szám.
Árjegyzéket bérmentve küld.

LószörmatracT
3 részű 15 big. súlyban 
csinvatból 11 forintért 
kapható, inig a készlet tart.
Budapesten, IV kér
Teróz-körus 36. ez r 
kárpitosnál.

Butoriparosok,
Nemes ée Lengyel Bu­
dapesten, IV., Keoske- 
móti-utoza 6. ez. I. in..
ajánlják dúsan felszerelt 
raktáraikat, sajálkészitmé- 
nyü fa- és kárpitos mun­

kákban.

újévi
ilezői

Isitner M. L is ni
paplrkeresket ősében, 

BUDAPEST,
V., Váczi körút 18 sz.

Magya rorssá g 
ley him e vette bb 

ti svti ny-yy ágy for­
rásai a

ßikszddi
1* !/ytiy\it mint a 
drága Selters. A

Sztüjkai
azonos a haris- 

hadival.
Bérlők t A Inter 

Lajns és Károly, 
Nagybánya

Egyházi szerek,
lobogó*, képek és könyvek 
legolcsóóbban kaphatók:
Sziits és társánál,
Budapesten, IV., Újvilág- 

utcza 2. sz.

Eleö magyar betűön­
tődé részvénytársaság
Budapest, Dessewffy-utcza 
32. sz. Könyv- és czimirá- 
sok. Kéziénia gyártás. Me­
chanikai műhely.

Mi a
Ejm> ?

Legolcsóbb bevásárlási 
forrás!

ifmm Lajos
BUDAPEST,

VII., Kerepesi-ut 22.
(Telefon Hírmondó épület).

Saját gyártmányú 
férfi- és fia-ruha nagy 

rak tara.

Mérték szerinti megrende­
lések a legújabb divat sze­
rint a legjobb minőségi! 
kill- és belföldi gyapjú­
szövetekből a legelegán­

sabban eszközöltetnek, 
feltűnő olcsó árak 

mellett.

Külföldön s rövid idő 
alatt Magyarországon el­
terjedt csodálatos hatású 
brazíliai gyökérkivonat, 
egyedüli készítmény, mely 
az elgyengült idegek és iz­
mok mganyosságát o elvre- 
állítja.

A legbiztosabb szer az 
ifjú erő visszaszerzésére, 
mit szú ntalan hálanyilat­
kozat bizonyít. A L Bakos 
József gyógyszerész a Ital 
készített & Tan os Elixir«, 
kapható minden gyógy tár­
ban. Ára : 3 korona. 3 
korona 60 fillérért bér­
mentve küldi a dicső-szt.-

mártoni gyógyszertár.

sja ^ ^

Első magyar budapesti 
ozipö gyors Javító­

intézet 
Budapesten.

VII/., Kerepcsi-ut 57. sz.
Mindennemű czipöjavitás 
gyorsan, szolidan és leg- 

jutánym-abban.

Aranyér! 
Hemerhóida!

A ki ebben szenved, kér­
je bizalommal az ellen 
való szeremet A les na­
gyobb fájdalmakat azon­
nal megszünteti, a cso­
mókat, legyenek azok künn, 
vagy elrejive, 2—3 napi 
alkalmazás után eltünteti. 
A gyomor és bélmüködés, 
az ülés és a járás kifo- 
gá talanok leszni k és 
rendkívül megkönnyebült- 
nek és boldognak órzendi 
magát az élőbbén! patiens.

Az egész világon nem 
létezik ezen kívül egy 
ilyen jó, ártalmatlan és 
d Keret szer. Cralódas benne 
ki vau zárva !

Nem bevenni való or­
vosság. sem nem valami 
masina. Ára 3 korona 
utánvéttel vagy a pénz 
előre beküldése esetén dis­
c'd bérmentve küldetik. 
C/itn: Vota A, gyógysze­
rész Brassó.

Karácsonyi ss újévi ajándéknak
njAiilunli

Seep ruhaszöveteket á 20 kr m. kint 
120 cm széles á 30 kr m. kint
Maradékszövetek selymek, plüsök és 
bársonyok nagy oá oiesó áron kaphatok
SCHATZ II. ÉS TSA

Olcsó áruházában
Klrály-utcza 10., II, udvar, az átjáróházban.

OUMMI
és halhclyag külön eg-esséfrek,

f.ranc?la és augol gyártmány, t, llesen biztos’cs 
ártalmat an, orvosilag ajan.va Tuczatja 6 i kr. 1, j
4, o, 6 forintért. Pessarium oclus vum I 50 írttól 2 51) 
IrUg. Capot amencans 2 -3 frt. Párisi höl-rv óv-szi­

vacs kák 3—4 frt.
Kapható:

Juszt Ferencz
látszerésznól

BUDAPEST, Muzeum-körut 15. szám alatt

Kész
konyha-berendezés

állandó raktára
BÖLE JÓZSEF

asztalos-mesternél,
Budapest,

VIII., Stahly-utoza 1,

Korona-Sect bor> Próba láda két na- 
1 * Ul b»r:-icnho Magyaroiw«,’W'«AAQA/ íaczzkal borin,

tnáb. Is • korona nttovet »oU.lt - Vi«oBÍe

Mafios dános
BUDAPEST.

Koronaherozeg-utoza
(Haiis-^z ír',

Nem VelU-k.re.it;Kettős elektromágneses
kereszt vagy csillag

R. B. 86967. ez.

gyógyít és felüdit kezesség mellett.
® *» • migrén, neuralgia, véHol.láa, s.pkór, azéSŰIé,
■Ai etvéűvtálanaán1 / hin'.» iü VL8rc,ok' rGh*m(,k * gyomorgdr^siik s egyéb gdrci.ik’

1. 7 * ,* uora,*ll« orvom ke.eie. „.erlul vili.mo. ina i avó.-viio * lí. ., .d/™7 ”.,el6n7,‘ «- h0" «•» MírM Idír., di .Hood" / *Äv%üu*v.“
w.ttt h /e,tbe* * e"c e*7fotol •*»•«<! barna lelő. .Ikerrel »»égéi«, mé-ietol'a leeliái/datn /m*

■ ■w” •ssxsÄSir’* -
Ni ita 3 Irt vagy 6 korona.; Kis készülik ara 2 frt vagy 4 korona.
0,7 i “•"«»sr

FO központi eladási és szétküldés! hely a bel- és külföld részére:

„Lucifer“
Wf* alágyujtó
.Uulcrzky srahaolal- 
tna. Legjobb, legkényel- 
" esetib és lego csóbb, — 
AlAiiynjiárlioz fa tel- 
jcHeii lelcalcgee. Szá- 
zankinf 00, 1(10, illető­
leg 260 fillér. 2 korona- 
tol kezdve házhoz szálllt- 
tatik. Gyári főraktár: VII., 
Ro'tenbil er utcza 15. Vi- 
szomelárusitónak árenized- 
mény.

Kitűnő,
valódiszékely konyha.Ebéd, 
vacsora 20 forintért, a Fe­
hértó szálloda éttermében. 
Urmtialnel, Kerepeei-ut.

Női ruhákat
olcsón készít háznál és 
há/on kívül Léka József, 
IX.. Ferencz-tér 11., II, enr 
25. Levelezőlap-meghívásra 
házhoz jövök. 7566

Kis Hirdetések
felvetetnek a

kiadóhivatalban
IV., Vármegye-utcza 11-13.

e

Állást keresők
*•

munkaadók,
vevők és eladók,

bérlők
és

bérbeadók
és mindazok akik a nagy 
közönség köréből keresik 

az érdekelt feleket,
hirdessenek

Bőr-, viaszkosvászon
, wes

LINÓLEUM-KÜLÖNLEGESSÉGEK \
GYÁRI RAKTÁRA

neumater lipótí
Budapest, VI., Váczl-körut I. az ,.Anker-udvar“ mellett 5

Börbántalmakat, vérbaiokat. ideg 
betegségeket éa gyengoaégi állapo 

tokát alaposan gyógyít

FA
v. kórházi orvos, specialista

oly módszerrel, melyet sok ezer betegnél biztosi 
eredmenvnyel alkalmazott számos évi kórházi
gyakorlatában Biztos siker folvttin hono- 
rarmai utólag Is Hzethetfi. Lev, lehre dr. 
talsnnl válasz; kívánatra gyógyszerek. \
Lakás: Budapest, VII., Erzsébet-körot 12., I. em.
Bejárat a lépcsőnél. Külön váré termők, j 

Bendel d. e 9 -3-ig, este 6 8 lg

m

I 6rz*-

MÜLLER ALBERT, Budapest, V.. Vadász utcza 42 R. 
Kdlman-uícza sarkán.

Kyematott a kUlótuláJdoDoa WerVőesy

„MAGYARSÁG"

Kis Hirdetések'
rovntAbnn.

A kishirdetésekbc a czi- 
niet és lakást is be lehel 
lenni minden külön díja­
zás nélkül.
!!! Minden azó egy­
ezer! beik tatása a filler, 
vastagabb bettivel 4 

fill őrbe korul!!!
Kifözéa

leirkilünőlib nnuet'lü, el­
utazás miatt olcsón eladó 
U*m Nepytemplom-utcza 
29., 1. 8. 7 03

Alapiitatott 1834-ben. Telelőn 047.

Andrényi Kálmán Utódai
aradi bornagykereskedok és szőlőbirtokosok

budapesti fióküzletei:
^T,T°r^»ozi k6rut 46. Vili., József körút 3d. 
VIII, Sandor-utCBa 6. II. Zsigmond-utcza 7.
(Szőlőteb-pek: Gyorok, Mones, V -Poros, Vadkert). 

Megrendelések házhoz szállíttatnak.
Árjegyzék.

Az árak koronaértékbeu. Kitűnő minőségű saját tor- 
mésli asztali bor utczán át kimérve 1 liter 72 fillér.

Asztali borok pa- ti. i, t Fehér- pocsenyo-
és gyogyborok.laczkokban.

Oyoroki fcht'ir 
M aruKroenti l«ltAr 
Magveiádl ff bőr 
Vradhfryaljfit silloi 
Oyoroki vörös

Vörös-peoaenye 
és gyógy bői ok

K ni vári a hegyi vör. 
Burgundi vörös 
VUnc-i ezemell 
Ménesi Cabinet

Saját égetési! 
pálinkák

Rzilfűrium
Törköly

l 1.
I K.

:
fillér

J —.90 — .48

Í.20 — .84
—,»o| — 4M’

1 201 —,tit
ÍV. !.[•

1

hóm giói reloki L.
<»y ur termése ( 

tilling gróf lelek! 
Adata ur termés 

1 SO —.70: Tramini gróf Teleki 
1.60 —.ISO A ám in terrném 
1. HO' 1. f;"1' vt á> i u gr. Te -
2.40 1.30* A. ur torul«.»

. Mtnet»i assu

i 1. I Vt I. Tokaji eizu

1 '
1 40 -.7«
1 Ml, —.80 
í 80 1.—
2.40 1.80

I 80 J.—

1.80 1.—

2.40
2.40
2.80

•l.—l 2 20

Az árak palaezkk*] egyfltt ér« 
teodok és az őrei palai lkok 

, llsőta Állapotban a kővflkttó 
•* árakban vétetnek viasza :

10 till.
v , u, * araKitsu vot-tnws 
/,f> 1 1 litere* és lit.«,,

literes ős »• litcies ti till
Minden iislet borkóstolóval van egybekötvo. 

Napy választók magyar ús f anczia Cognncokban os
___________________________________ pezegíkben.
könyvnyomda ré*BT.-t*TS. kdrforgógópénT


